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Společnost Wintermute se nedávno v rámci strategických změn přesunula do Singapuru,
čímž dále upevnila svou pozici jedné z největších společností v oblasti poskytování likvidity.
Společnost Wintermute Asia také dokončila svůj první blokový obchod s opcemi na burze
společnosti CME, čímž potvrdila své odhodlání podporovat inovace a růst.

Přestože se odvětví obchodu s kryptoměnami stále potýká s následky krachu společnosti FTX,
představuje tato událost také zásadní motivaci pro zavedené hráče, aby se odlišili od konkurence a
lépe se orientovali na slibném, ale nestabilním trhu. Poskytovatelé likvidity jsou hlavním faktorem
životaschopnosti trhu s kryptoměnami, ale jejich činnost je z důvodu nedostupnosti jejich údajů
mimo burzu často zahalena tajemstvím.

Nyní máme možnost získat informace přímo od Bena Zhoua, spoluzakladatele a generálního ředitele
společnosti Bybit, Eugena Cheunga, vedoucího oddělení institucí ve společnosti Bybit, a Yoanna
Turpina, spoluzakladatele společnosti Wintermute, kteří zhodnotili uplynulý rok a diskutovali o svých
strategiích růstu zaměřených na budoucnost.

Klíčové poznatky:

• Ben Zhou je přesvědčen, že profesionálnímu obchodování s opcemi se bude dařit.

• Yoann Turpin, který nyní oficiálně působí v Singapuru, předložil své zkušenosti bývalého
obchodníka s opcemi na tradičních trzích a konstatoval, že budoucnost obchodování s kryptoopcemi
vnímá velice optimisticky.

• Eugene Cheung prozradil, že společnost Bybit zahájila pilotní program obchodování s OTC.

Navzdory nedávnému nárůstu cen je k dispozici stále více důkazů o probíhajícím výrazném oživení
trhu kryptoměn. Podle prosincového přehledu společnosti CCData vzrostl objem spotových transakcí
na burzách CEX již druhý měsíc po sobě a dosáhl výše 965,8 miliardy dolarů, což představuje nárůst
o 52,8 % a vůbec nejvyšší objem spotových obchodů od března 2023. Objem obchodů s deriváty na
burze CME rovněž vzrostl o 18,4 % na úroveň 67,9 miliardy USD, což je nejvyšší hodnota dosažená
od listopadu 2021.

Společnosti Bybit a Wintermute navázaly spolupráci v červenci 2021, kdy byla také spuštěna
platforma společnosti Bybit pro spotové transakce. Tomuto partnerství se podařilo úspěšně přečkat
vzestupy a pády trhu s kryptoměnami a obě společnosti nyní při orientaci v náročném a nestálém
prostředí trhu s kryptoměnami spolupracují ještě intenzivněji.

Pro poskytovatele likvidity, jako je společnost Wintermute, je zásadní snaha zmírnit rizika spojená s
výpadky burzy. Yoann zdůrazňuje, že společnost Wintermute si spolupráce se společností Bybit velmi
váží a upřednostňuje kvalitu projektů, tokenů a reputace týmů před úsilím burz CEX o prodej a
obchodní rozvoj. Společnost Wintermute považuje „pevnou a stabilní technologickou back-end



platformu" společnosti Bybit za velice působivou. Pro globální obchodníky bylo navíc zásadní, že
společnost Bybit pro své zákazníky včas zavedla jednotný obchodní účet (UTA).

Co očekávat v nadcházejícím roce:

Cheung prozradil, že společnost Bybit zahájila pilotní program mimoburzovního obchodování. Jedná
se o významný milník, který posiluje spolupráci mezi oběma společnostmi a dlouhodobě rozšiřuje
možnosti celého ekosystému. Společnost Bybit spatřuje velký potenciál v derivátech a opcích pro
mimoburzovní obchodování, počínaje mimoburzovními spotovými transakcemi.

Ve svém závěrečném komentáři Ben Zhou zdůraznil, že ačkoliv se v příštím roce očekává celkové
snížení celkového pákového efektu, naroste mainstreamový význam kryptoopcí, a to díky rostoucímu
počtu profesionálních obchodníků s opcemi, kteří do této oblasti vstupují. Trh s opcemi prošel od
posledního bull-runu zásadními změnami. Hlavní burzy CEX a opční ekosystém jsou připraveny na
rychlý růst. Nedávná expanze společnosti Bybit do oblasti Earn Product také předznamenává nástup
nového období, které navazuje na proběhlé, vysoce nestabilní období.

V neposlední řadě je také důležité pečlivě sledovat regionální vývoj a přístup ke kryptoměnám a k
digitálním aktivům. Regiony jako Singapur, Hongkong, Japonsko nebo Spojené arabské emiráty je
nutné aktivně sledovat, protože míra přijetí kryptoměn stále více závisí na srozumitelnějším vedení.
Firmy se s ohledem na argumenty, že místní legislativa by mohla zvýšit poptávku, zaměřují na rychle
rostoucí asijský region. Podle databáze geografického rozložení tvůrců trhu společnosti
Cointelegraph Research je v současnosti v čele Singapur, který následují USA, Hongkong a Velká
Británie.
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O společnosti Bybit

Bybit je jednou ze tří největších burz s kryptoměnami podle objemu transakcí s celkem 20 miliony
uživatelů, která byla založena v roce 2018. Nabízí profesionální platformu pro kryptoinvestory a
obchodníky s ultrarychlým párovacím systémem, nepřetržitým zákaznickým servisem a vícejazyčnou
komunitní podporou. Společnost Bybit je hrdým partnerem týmu Oracle Red Bull Racing, úřadujících
šampionů poháru konstruktérů i jezdců Formule 1.

Další podrobnosti o společnosti Bybit najdete na stránkách Bybit Press.
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